
[生命理工医療科学専攻]

どの学位の取得を目指していますか。

理学 6 1 1 4
工学 4 1 2 1
保健学 0 0 0 0

計 10 2 3 5

【出身学部→研究科等】
・工学部→工学研究科
・薬学部→医歯学総合研究科
・材料工学科→医歯学総合研究科
・医療科学部→医歯学総合研究科
・東京理科大学→有機生体材料学分野

１.東京医科歯科大学の博士課程への入学について

満足だ 9 2 3 4
普通 1 0 0 1
不満がある　 0 0 0 0
まだ分からない、その他 0 0 0 0

計 10 2 3 5

【「満足だ」と回答した学生のコメント】

・興味のあるテーマで研究を行えているため
・Good course arrangement and complete experimental conditions
・Organised lectures and well defined curriculum

・貴重な学習と研究の機会を得ている

全体 一般 社会人 留学生

・理工学部→理工学研究科
・department of Riken molecular and chemical somatology→Jilin University (China)
・Fudan university→東京医科歯科大学
・Tokyo medical and dental university→Molecular Neuroscience
・School of Biology, IISER Thiruvananthapuram→School of Biology, IISER

【2020年度】医歯学総合研究科博士課程生命理工医療科学専攻　アンケート集計結果

　　　対象者数：13　　回答数：10 　回収率：77％
　対象者：医歯学総合研究科博士課程生命理工医療科学専攻　1年生（2020.4入学者）、2年生（2019.10入学者）

実施期間：2020.12.1～2021.1.15

全体 一般 社会人 留学生
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[生命理工医療科学専攻]
２a.研究テーマについて

決まった 8 2 1 5

まだ決まっていないが候補
はある

2 0 2 0

見通しがついていない 0 0 0 0
その他 0 0 0 0

計 10 2 3 5

【「まだ決まっていないが候補はある」と回答した学生のコメント】
・ほぼ決まってはいるが、詳細を検討調整中

２b.研究の進捗状況について
（2aで研究テーマが決まったと回答した方のみ）

順調である 6 1 1 4

あまり見通しが立っていな
い

2 1 0 1

全く見通しが立っていない 0 0 0 0
その他 0 0 0 0

計 8 2 1 5

３.指導教員とのコミュニケーションについて

良好である 10 2 3 5
普通 0 0 0 0
困っている 0 0 0 0
その他 0 0 0 0

計 10 2 3 5

【「良好である」と回答した学生のコメント】

全体 一般 社会人 留学生

・積極的に相談する機会がある

全体 一般 社会人 留学生

全体 一般 社会人 留学生

80%

20%
0% 0%

【全体】
決まった

まだ決まっていない

が候補はある

見通しがついていな

い

その他

75%

25%

0% 0%【全体】
順調である

あまり見通しが立ってい

ない

全く見通しが立っていない

その他

100%

0%
0%0%
【全体】

良好である

普通

困っている

その他



[生命理工医療科学専攻]
４a.博士課程の開設科目について

充実している 7 1 2 4
普通 3 1 1 1
充実していない 0 0 0 0
その他 0 0 0 0

計 10 2 3 5

【「充実している」と回答した学生のコメント】
・科目の選択肢があると感じる

４b.博士課程の講義科目の内容や形態について(複数回答可）

現状のままでよい 7 2 1 4
難しすぎる 0 0 0 0
易しすぎる 0 0 0 0
講義は英語で行ってほしい 4 0 0 4
講義は日本語でよい 1 0 1 0
夜間に行う講義を増やしてほしい 2 0 2 0
その他 1 0 0 1

計 15 2 4 9

【「その他」と回答した学生のコメント】

全体 一般 社会人 留学生

・Lecture course could be concluded with current cutting challenges and
optional reading material

全体 一般 社会人 留学生
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[生命理工医療科学専攻]

開始希望時間等 全体 一般 社会人 留学生

月 4 0 1 3

火 4 0 1 3

水 4 0 1 3

木 5 0 2 3

金 5 0 2 3

土日 3 0 2 1

17：00～ 5 0 2 3

18：00～ 2 0 1 1

19：00～ 5 1 2 2

20：00～ 2 0 1 1

21：00～ 1 1 0 0

その他 1 0 0 1

計 41 2 15 24

４e.その他、講義科目に関してご意見等があればお書きください
・Excellent and well planned
・PDFの資料配布が標準だと嬉しいです（無いものもあるので）

・医療統計、機器分析化学
・基礎からの統計、機械学習と関連する統計

4-e.オンライン講義について意見等ありましたら記入してください。
・録画再受講可能が標準だと嬉しいです

４d.博士課程の講義として開講してほしい内容や分野があればお書きください
・抗体医薬の開発、生物工学、ゲノム編集など

４c.夜間に行う講義を増やす場合、何曜日の何時が理想的ですか（複数回答可）
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[生命理工医療科学専攻]

はい（参加あり） 8 1 3 4
いいえ（参加なし） 2 1 0 1

計 10 2 3 5

履修要項 4 0 2 2
指導教員 2 0 0 2
メール又はポスター 10 2 3 5
大学院セミナーを知らない 0 0 0 0
その他 1 0 0 1

計 17 2 5 10

・It is difficult to locate seminars to be held in English

充実している 5 0 2 3
普通 4 2 1 1
充実していない 0 0 0 0
無回答 1 0 0 1

計 10 2 3 5

全体 一般 社会人 留学生

全体 一般 社会人 留学生

５ｃ.大学院セミナーの講義内容について回答してください

回数 全体 一般 社会人 留学生

５ｂ.大学院セミナーのことをどこで知りましたか？（複数選択可）

【「その他」と回答した学生のコメント】

５a.大学院セミナーに参加したことがありますか
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[生命理工医療科学専攻]

充実している 8 1 2 5
普通 2 1 1 0
もっと充実させてほしい 0 0 0 0

計 10 2 3 5

６a関連.具体的にどのように充実させてほしいか回答してください（複数回答可）

追加してほしいプログラムがある 0 0 0 0
不要なプログラムがある 0 0 0 0
全てのプログラムは不要である 0 0 0 0
無回答 12 2 5 5

計 12 2 5 5

全体 一般 社会人 留学生

・もっと生命理工医療科学専攻のテーマで開講していただければと思います。
・数理統計及びその入門、機械学習、またクロマチンやゲノム、エピゲノムの基礎等

６a.初期研究研修プログラムについて回答してください

全体 一般 社会人 留学生

５ｃ関連.具体的にどのように充実させてほしいですか。また開講してほしい内容やテーマがあればお書きください。
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[生命理工医療科学専攻]

後からでも視聴できるように
録画しておいてほしい

2 0 2 0

夜間の開講も検討してほしい 2 1 1 0
無回答 7 1 1 5

計 11 2 4 5

その他ご意見等あればお書きください。

・PDF配布が充実していると嬉しい

８.事務手続きや窓口対応について要望等があればお書きください

９.その他、大学生活全体を通して要望があればお書きください
・Interaction among the students should be encouraged and no student should be left out from the informal interaction exposure with other students
・図書貸し出しの遠隔貸し出しサービス等あると嬉しいです。（web講義が増え、大学に行かないことも多いもので）

・webでシラバスを確認していると、ログイン形式もあり見づらいこともありました。PDFでの配布もあると嬉しいです。

・特になし

全体 一般 社会人 留学生

７.履修要項について何か改善すべき点があればお書きください

６b.初期研究研修の時間や形態について回答してください（複数回答可）
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